

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 绥化版 | 第388期 | 2023年7月15日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 从倒数到第一 这智慧大门是如何开启的

【明慧网】十月份，他家长在微信中发来一张孩子物理学科月考的试卷，满分100分的试卷他考了93分，学年第一的分数。

孩子的所有任课老师也都很吃惊，原来他曾是班级成绩倒数的学生，而今他物理学科考取了学年第一名，他的其它任课老师面对这个成绩都不太相信。可是，期中、期末考试学校用市里统一考试卷，他还是考得物理学科第一名。而且其它学科成绩都有大幅度提高。事实面前，老师们相信他的成绩真是提高上来了，可是过去他是多么多么笨的一个学生，怎么教也不会的啊！这智慧大门是如何开启的？

我曾经是一名中学物理教师，因修炼法轮大法被江泽民邪恶集团的“610”组织迫害，关押囚禁，开除公职。从牢狱出来后，失去工作，流离失所。

### 成绩班级倒数

二零二二年暑期，我给一位初三学生辅导物理功课，这学生各学科的基础都很差，成绩班级倒数。刚开始给他补课时，他根本听不进去，脑子不在学习上，玩手机、上网已成瘾，因此他的手机被家长气得已摔坏了几个。

针对他的情况，我耐心引导他，给他讲做人的道理、尊重父母、学习的目的地等。我还买了学习用的实验器材，带他做实验，激发他的学习兴趣。渐渐地，他能坐住听课了，向他提问题，他也能回答问题了，学习有互动了，小实验他考得还不错。补课结束时，我给他讲了法轮功真相，“天安门自焚”是伪案、欺骗人的，帮他做了退队。我还告诉他常念：“法轮大法好，真善忍好”能保平安幸福，受益多多。他认同、也听进去了。

### 学年第一名

十月份，他家长在微信中发来一张孩子物理学科月考的试卷，满分100分的试卷他考了93分，学

年第一的分数。他家长高兴的说：

“老师，我儿子从小学到初中从来没考过这么高分，现在他也不玩手机了，放学就写作业，晚上学习很晚才睡觉，再也不用家长督促，我们也不操心了，真是感谢您了。”

孩子的所有任课老师也都很吃惊，原来他曾是班级成绩倒数的学生，上课就睡觉，从小学就不爱学习，基础很差，老师怎么教也教不会。家长给他送补习班去补习，补习班的老师很负责，学会的同学可以回家了，不会的留下来从新给他讲，老师给他一个人就讲了三遍，他还不会，老师都讲饿了，趁老师去吃饭不注意他就趁机溜回家，就这样的学生。而今他物理学科考取了学年第一名，他的其它任课老师面对这个成绩都不太相信。可是，期中、期末考试学校用市里统一考试卷，他还是考得物理学科第一名。而且其它学科成绩都有大幅度提高。事实面前，老师们相信他的成绩真是提高上来了，可是过去他是多么多么笨的一个学生，怎么教也不会的啊！这智慧大门是如何开启的？

在得知他找我补课的事后，孩子的任课教师向班里同学说：成绩差的同学快去找某某老师补课吧！你们看这位同学原来学习多么差，现在名列前茅了。



### 智慧大门 如何开启

我没有特殊方法，就是把课本知识讲透了，带他做课本上的习题和学校发的辅导资料。

补课结束时，我给他讲法轮功真相，他明白真相做了退队。我还告诉他常念：“法轮大法好，真善忍好”能保平安幸福，受益多多。

我知道。我们炼功人的思想、语言都真正的带有正能量，我们用正能量引导他，帮助他树立正确的人生观、学习观。他头脑中装进了正的东西，激发了学习兴趣，常念：“法轮大法好，真善忍好”大法帮他清除了头脑中的不好的东西，使他能自主学习不受干扰。

孩子的这些变化对他的家长来说真是喜出望外，这造福家庭啊！这位学生还把班主任奖励给他的一个高档文具盒拿给我看，并说：老师，我从小学到初中，第一次得到奖励。我也为他的健康成长高兴。

讲出亲身经历的小故事，给大家分享诚信法轮大法好给人得到福报的实例，我也要努力多传播大法真相，让更多的人知道大法的美好，让更多的人有机会受到大法的恩泽。◇

文 / 中国大陆大法弟子

# 坚持信仰 黑龙江安达市于艳华女士陷冤狱十一年

黑龙江省安达市法轮功学员于艳华女士，在中共二十多年残酷迫害中，因坚持修炼法轮大法，多次被警察绑架、关押。她曾三次被非法劳教，一次被非法判刑，共陷冤狱十一年。年迈婆婆在她非法关押期间悲伤离世，丈夫因营救她也遭中共非法判刑。

于艳华女士（又名于晓华），今年 64 岁。她原是个体商户，在安达市农贸市场做干调生意。于艳华在一九九八年七月修炼法轮功后，按照真、善、忍的标准要求自己，道德水准得到提高和升华，她把年迈的公婆从老家绥棱接来细心照顾，丈夫安心工作，一家三代幸福美满。

一九九九年七月，中共江泽民团伙发动对法轮功的迫害。于艳华坚持信仰，多次遭警察绑架、关押，并遭非法劳教、判刑；她在安达市看守所被殴打、戴脚镣子、锁地环；在黑龙江省戒毒所被锁铁椅子、上大挂。以下是部分事实：

一九九九年七月二十日，于艳华去黑龙江省信访办上访，被警察暴力拖上大客车，关押到双城市一所小学，后被安达市公安局警察用防暴警车拉回安达市，在新兴派出所被非法关押一夜。

一九九九年八月，于艳华被新兴派出所片警赵培柱以谈话的名义骗到派出所。她拒绝放弃修炼，被时任公安局长王军签押、非法拘留

十五天。

一九九九年十月中旬，于艳华去北京为法轮大法说公道话，遭北京通州警察绑架，被劫持回安达市关押到看守所，被时任公安局长王军非法劳教两年。她在齐齐哈尔双合劳教所被迫做奴工，在没有任何防护服的情况下，被强制包装剧毒农药——六六粉。她亲眼看到一位法轮功学员被逼疯。

二零零零年一月五日，为了制止警察迫害当地法轮功学员，于艳华在新兴派出所墙外喷写“法轮大法好”，被警察绑架、关押。

二零零一年，于艳华第二次进京上访，在天安门广场被警察绑架，被押回安达市看守所非法关押，后被非法劳教两年，第二次被劫持到双合劳教所劳教迫害。

约于二零零四年二月底，于艳华与法轮功学员郭志云、金中波遭绑架，被关押在安达市看守所。

二零零七年十一月十二日下午，于艳华在安达市中本镇给民众讲真相时遭人恶告，被五名警察绑架、殴打，被非法拘留。

二零零九年六月七日上午，于艳华骑自行车去安达市万宝山镇讲真相，在回来的路上被万宝山镇派出所警察绑架。六月十八日被劫持到黑龙江省哈尔滨市戒毒所非法劳教两年。期间传出于艳华等十二名法轮功学员遭狱警上大挂，绑铁椅、电棍电击酷刑折磨，法轮功学员刘淑

和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。

● 2001 年 8 月 14 日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，会议上的中共代表一句话也说不出。该声明已被联合国备案。◇



酷刑演示：上大挂

玲被酷刑致死，于艳华被酷刑致血压 240，不能自理，于二零一零年十一月三日被家人接回。

于艳华被非法劳教后，她年迈婆婆悲哀离世，临死前也没能见一眼孝顺的儿媳。于艳华的丈夫无力同时兼顾工作及照料孩子和老人，年迈公公只能被送回绥棱县老家。

二零一六年三月二十五日上午，于艳华与法轮功学员高凤林在街上给民众讲真相时遭人恶告，被刑警队 110 警察绑架到安达拘留所，非法拘留十天。

二零二二年七月三十日，于艳华在正阳街讲真相时被安达市公安局绑架，先后被劫持到拘留所、看守所非法关押。同日，于艳华的丈夫在绥棱县林业局 94 岁的父亲家中被警察绑架。警察以他曾营救妻子写过上访信、揭露酷刑迫害，将他劫持到安达市看守所非法关押 35 天，他被迫害致双腿浮肿，被放回家监控居住。她丈夫回家后病情加重，被诊断为严重心衰，先后去大庆、哈尔滨医院治疗，诊断为慢性肾脏病三期、二型糖尿病 IV 期、极高危心功能不全、心功能 III 级、高尿酸血症、低蛋白血症、高血脂血症、继发性甲状旁腺功能亢进、糖尿病性结节性肾小球硬化病，生命垂危。就这样，于艳华夫妇仍被非法判刑，于艳华被非法判刑五年，她丈夫在服药治疗期间被非法判刑四年半、收监。◇

## 思考与判断

● 法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。海外有很多关于法轮功的正面报道。

然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把